1. Gemischte Aufgaben

(mit dem Dreisatz)

36 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.

1%

Wie viel sind 7 % von 600 m?

Wie viel Prozent sind 144 km von 900 km?

Wie viel Prozent sind 300 km von 400 km?

Name

Wie viel sind 6 % von 400 m?

72 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.

Wie viel sind 7 % von 300 m”?

81 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.




Ergebnisse

36 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.

100 %
1% 4 km
9% 36 km

Wie viel sind 7 % von 600 m?

100 % 600 m
1% 6m
7%

Wie viel Prozent sind 144 km von 900 km?

100 % 900 km
1% 9 km
144 km

Wie viel Prozent sind 300 km von 400 km?

100 %

400 km

1%

4 km

300 km

Wie viel sind 6 % von 400 m?

100 % 400 m
1% 4 m
6%

72 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.

100 %
1% 8 km
9% 72 km

Wie viel sind 7 % von 300 m?

100 % 300 m
1% 3m
7 %

81 km sind 9 % einer Gesamtstrecke.

100 %
1% 9 km
9% 81 km




